

**Do uczestników postępowania**  
**nr WT.2370.1.11.2018**

*dotyczy: postępowania nr WT.2370.1.11.2018 pn. „zakup i dostawa agregatu prądotwórczego zasilania awaryjnego wraz z montażem i uruchomieniem”.*

**Zapytanie:** Czy Zamawiający dopuści wniesienie zabezpieczenia należytego wykonania w formie gwarancji ubezpieczeniowej ?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza wniesienie zabezpieczenia należytego wykonania w formie gwarancji ubezpieczeniowej.

**Zapytanie:** Czy w związku z możliwością pojawienia się niskiego obciążenia proszę o informację czy Zamawiający akceptuje rozwiązanie-brak uruchamiania jednostki przy niskim obciążeniu na obiekcie czy też niezbędne jest uruchomienie i zapewnienie np. dodatkowego obciążenia (obciążnika wbudowana w agregat).

**Odpowiedź:** Należy zapewnić uruchomienie agregatu na zasadzie np. dodatkowego obciążenia.

**Zapytanie:** W wymaganiach dotyczących silnika Zamawiający określił „elektroniczne sterowanie wysokociśnieniowe systemu wtrysku”- proszę o potwierdzenie czy Zamawiający ma na myśli załini paliwem COMMON RAIL?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że określenie „ elektroniczne sterowanie wysokociśnieniowe systemu wtrysku” dotyczy systemu COMMON RAIL.

**Zapytanie:** Zamawiający oczekuje dostawy silnika z katalizatorem co nie jest wymagane przepisami a jest źródłem dodatkowego kosztu oraz możliwej przyszłej awarii-zwłaszcza w instalacjach z niskim obciążeniem może dojść do szybkiego zapchania katalizatora. Proszę o potwierdzenie czy jest wymagany katalizator.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza dostawę Agregatu z silnikiem bez katalizatora pod warunkiem, że Sprzedający udokumentuje pisemnie że przepisy na to zezwalają ( z wykazaniem jakie).

**Zapytanie:** Zamawiający precyzyjnie określił- „ obudowa wykonana z blachy stalowej ocynkowanej ogniowo, gwarantująca odporność na korozję, całość malowana wielowarstwowo, podkładowo emalią epoksydową i nawierzchniowo poliuretanową w kolorze zielonym.” Czy dopuszczalne jest inne wykonanie z zapewnieniem wytrzymałości na warunki atmosferyczne. Proszę o podanie oczekiwanej kolorystyki z palety RAL.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza dodatkowo „ obudowę wykonaną z blachy stalowej ocynkowanej ogniowo, gwarantującą odporność na korozję, całość malowana wielowarstwowo proszkowo żywicami termoutwardzalnymi. Dopuszcza się malowanie w kolorze zieleni wg palety RAL: 6001, 6002, 6010,6029, 6032.

Centralna Szkoła Państwowej Straży Pożarnej  
Ul. Sabinowska 62/64  
42-200 Częstochowa

Zastępca Komendanta  
Centralnej Szkoły  
Państwowej Straży Pożarnej  
w Częstochowie  
*Borówka*  
st. bryg. mgr inż. Paweł Borówka

110.955.2018